

本报发起“菏泽一家亲”幸福征集活动

# 摄像机989元/台 仅限菏泽地区独家发售

时间:本周六、周日 地点:齐鲁晚报·今日菏泽一楼 电话:0530-6330008 13869708879



终于可以来买摄像机了,我都已经准备好买回来就拍摄作品参加“菏泽一家亲”的幸福征集活动。”明天,齐鲁晚报·今日菏泽联合韩国现代HYUNDAI品牌让利读者,在菏泽地区特供的高清摄像机将开始发售,尚未开始发售,就有不少着急购买摄像机的读者打来电话,想要为家庭添置一台高清摄像机,记录生活的点点滴滴,不再留下遗憾。

“菏泽一家亲”幸福影像送到家活动:韩国现代HYUNDAI品牌原价2016元/台高清摄像机以六折价格在菏泽地区独家销售,如果你来到报社,还能以废旧小家电:“以旧换新”再抵用200元,为方便广大市民前来参加活动,组委会还特别给市民报销20元的打车费,这样正品三包高清数码摄像机只需要989元就可以带回家。为了让市民购机实惠,购买放心,韩国现代HYUNDAI品牌所有产品有质量问题7天包退、15天包换,活动独家销售的产品全部为国家正品行货,实行国家质保规定。

本周六、周日在齐鲁晚报·今日菏泽一楼首次发售,此次活动仅限菏泽地区,让利幅度空前。市民可拨打咨询电话:0530-6330008 13869708879



## 数量有限不予预订

“菏泽一家亲”幸福影像征集活动,因家中无摄像机,想参加活动的读者纷纷求助报社,希望能帮他们解燃眉之急。为此笔者联系到韩国现代HYUNDAI品牌总部,为了让更多的市民以最实惠的价格领购到数码摄像机,韩国现代HYUNDAI品牌独家与齐鲁晚报·今日菏泽,以六折价格仅在菏泽地区独家销售。而此次活动,同时也倡导低碳环保行动,推出了“以旧换新”的活动,旧手机、旧小家电都可以当日抵200元现金购机。为了方便市民到现场领机,还会为市民报销打车费20元。

由于活动力度空前,韩国现代HYUNDAI品牌供应菏泽地区的高清摄像机数量有限,为公平起见,本次活动将不接受提前预订,只在齐鲁晚报·今日菏泽一楼独家发售,活动将持续两天。

## ■算账

### 买一台摄像机 省出两台小家电

“真是太实惠了”,我原本就打算买一台摄像机,原本预算的3000元,这次活动直接省了2000多元,可以给我父母买台液晶电视了”。市民刘先生高兴地打来电话咨询活动详情,他告诉笔者,原本他打算暑假期间到商场买一台摄像机,给孩子拍摄成长视频,特意留出3000元做准备,没想到,看到推出的活动,心动的他立即决定要买一台。而省下来的这两千元,可以给父母买台液晶电视和加湿器了,刘先生直呼“太划算了”。

现在开始,就为家庭准备一台数码相机吧,记录幸福小两口的甜蜜生活,记录孩子成长的点点滴滴;记录全家出游的美好瞬间;记录年轻时有过的美好回忆;记录垂暮之年的幸福生活。数码相机改变生活。记录下现在,都将成为10年、20年的美好回忆。

## 笔者三问韩国现代HYUNDAI品牌总部

笔者:韩国现代HYUNDAI品牌为何此次让利惠民?

答:我们看到,很多家庭没有摄像机,无法记录下曾经经过的精彩感人瞬间,留下了终生的遗憾。现在如今信息化的社会,隔着电脑屏幕之间的交流,使得人与人之间产生了隔阂,难以沟通。这些年来,我们一直致力于做适合家庭使用的数码相机,就是希望每个家庭都能拥有一款平价的用起来轻松方便的数码相机,通过保留影像资料,弥补人与人之间的距离,让彼此走的更近,交流更加和谐。所以我们决定参与这次活动,并在菏泽地区独家发售,让更多的菏泽市民可以通过摄像机,将幸福永远留在身边。

笔者:此次发售摄像机,产品价格折扣这么低,产品质量怎样?如何质保?

答:此次产品的让利幅度是韩国现代HYUNDAI品牌在其他地区从未有过的,为的就是让更多的菏泽市民能够拥有家用摄像机。价格已经折到最低,但是产品的质量绝对不会打折。此次在菏泽地区推出的独家发售活动,所有销售的摄像机均质保一年。并且所有产品在售后实行有质量问题7天包退、15天包换,全部为正品行货,实行国家质保规定。

笔者:此次发售的摄像机有何特点?

答:此次发售的摄像机最大的特点就是适合家庭使用。操作方便快捷,整机只需要一键切换,摄像的同时还能摄影。自动平衡内外光源,支持拍摄中的自拍、连拍、抓拍。输出资料简单,随时拍摄随时输出,链接上数据线就可以输出在电视、电脑上播放。

很多市民在购买数码产品时经常会陷入误区。很多人喜欢在外地或者出国的时候购买数码产品,认为价格优惠,然而如果不注意,很可能掉入事先设计好的陷阱中。像在中国香港、中国澳门等地区及国外旅游过程中。多数旅游团均会安排,并以走私、免税等说法,带领团员去非正规商店购买电子产品。其实非正规商店所售商品会有风险。

除此之外,有一部分市民喜欢通过网络购买数码产品,往往会买到经过翻新或者不合格的数码产品,并且在售后服务上难以得到保证,尤其是一些中老年人,因缺乏对产品专业性的了解,容易掉入这样的陷阱当中。

而此次活动的摄像机,是齐鲁晚报·今日菏泽联合韩国现代HYUNDAI品牌,由品牌割让出了中间代理商以及进商场费用、宣传费用等,以裸机的价格优惠给市民。并且操作简单,性能全面,满足家庭需要,性价比十分高。

## ■笔者手记

### 最温情的电子产品 盼家家都有

31日,一位读者来到了“菏泽一家亲”活动组委会,他给笔者展现了自己宝贵的影像资料。其中一张是她外甥女订婚时,全家三十多口聚在一起留下的全家福。读者刘庆云给笔者看了一张拍摄于1972年的老照片,为庆祝侄女生了宝宝,从小喜爱照相的哥哥为全家照了这张四世同堂的全家福,她那年只有20岁。看到本报的“菏泽一家亲”幸福征集活动,老人也特意将这些影像资料拿了出来,与我们一同分享。“看了这些照片,我有很多感触,那时候科技不发达,只能拍黑白照片。如今不光能拍出彩色照片,还能摄像录影,这些影像对我来说都是非常珍贵的。”刘庆云老人说,如今老人已经去世了,但是父母对她的影响使他受益终身,她说,再穷也要读报纸,了解国家政策,生活就有希望。她觉得母亲从来没有离开过。往日的点点滴滴仿佛历历在目。

笔者了解到,在国外,每个家庭几乎都拥有一台摄像机,而在中国摄像机的普及率却不足20%。此次,韩国现代HYUNDAI作为国际知名品牌,致力于改变世界家庭数码相机普及率低的现状。此次活动不为售货,只为普及。在电子产品中,摄像机是最具有温情价值的,希望通过这次活动,会有更多的家庭拥有摄像机,用它来留住身边的美好。

## 郑重声明:

### 从未网络授权销售 读者网购注意风险

如今随着网络的越来越普遍,网购已经成为不少市民喜欢的购物方式。不过网购并不是适合所有商品种类,尤其是电子产品,网购虽然便宜,但是往往会买到经过翻新或者不合格的数码产品,并且在售后服务上难以得到保证。特别是一些中老年市民,因为缺乏对电子产品专业性的了解,容易掉入这样的陷阱当中。

对此,韩国现代HYUNDAI品牌郑重发出声明:韩国现代HYUNDAI品牌的数码产品从未授权任何网络商家进行销售。如果网上有销售,那必定是虚假产品。韩国现代HYUNDAI品牌的数码相机产品优惠活动只独家授权予齐鲁晚报·今日菏泽,并且只在菏泽地区独家直售。据了解,此次活动力度空前,数码相机价格优惠之大从未有过,并且数量有限。



## 独家发售活动信息提示

齐鲁晚报·今日菏泽联合韩国现代HYUNDAI品牌独家发售地点:齐鲁晚报·今日菏泽一楼(府东街171号)市民可乘坐2、7、13路公交车,在市政府下车(市政府东邻500米路东)

活动咨询热线:

0530-6330008 13869708879

活动邮箱:50280626@qq.com

关注本次活动的读者,请关注明日的齐鲁晚报·今日菏泽